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ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ ПРОФЕСОРКУ ОКСАНУ ВОЛОДИМИРІВНУ ЛЕГКУ!

26 березня 2024 року докторці юридичних наук, професорці, про-
фесорці кафедри міжнародного права Навчально-наукового інституту 
права та міжнародно-правових відносин Університету митної справи 
та фінансів Оксані Володимирівні ЛЕГКІЙ виповнюється 50 років!

Оксана Володимирівна закінчила Дніпропетровський державний 
університет у 1996 році за спеціальністю «Правознавство». У 2005 році  
Оксана Володимирівна захистила дисертацію на здобуття наукового сту-
пеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністра-
тивне право і процес; фінансове право; інформаційне право за темою «Дер-
жавний фінансовий контроль: організаційно-правові засади». У 2012 році 
присвоєно вчене звання доцента кафедри теорії держави та права. 
У 2018 році Оксана Володимирівна захистила дисертацію на здобуття 
наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – 
адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право 
за темою «Імплементація міжнародних стандартів адміністративної 
відповідальності у законодавство України». У 2020 році присвоєне 
вчене звання професора кафедри кримінально-правових дисциплін.

З 2018 року Оксана Володимирівна є членкинею  
редакційної колегії наукового журналу «Право і суспільство», заснованого 
вищим навчальним приватним закладом «Дніпровський гуманітарний 
університет», фондом юридичної науки академіка В. В. Сташиса, Національною академією внутрішніх справ.

З 2020 року Оксана Володимирівна працює на посаді професорки кафедри міжнародного 
права Університету митної справи та фінансів, успішно поєднуючи викладання, наукову діяль-
ність та наукове керівництво аспірантами. Основним напрями наукової діяльності професорки 
є міжнародний захист прав людини, міжнародне гуманітарне право та адміністративне право.

Колеги, друзі та учні щиро вітають з ювілеєм Оксану Володимирівну ЛЕГКУ 
та бажають натхнення, втілення нових задумів і мрій, реалізації наукових та освітніх проєктів!

 


